

VOCEA POPORULUI

№ 24 (1640)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 28 Iunie 2024



EPSU îi susține pe sindicaliștii din Europa care se confruntă cu probleme >> p.3



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Sanatoriul „Nufărul Alb” din Cahul împlinește 40 de ani de la fondare >> p.5



Numărătoarea inversă a început. Republica Moldova, tot mai aproape de UE

”Să construim împreună o Europă mai puternică, mai unită, în care fiecare națiune are oportunitatea de a se dezvolta în pace și prosperitate

Natalia HADĂRCĂ

Pe 25 iunie, la Luxemburg, a avut loc prima Conferință interguvernamentală pentru negocierea aderării Republicii Moldova la Uniunea Europeană, marcând astfel începutul acestui proces.

La eveniment a fost prezentă o delegație a Republicii Moldova, condusă de premierul Dorin Recean. Printre membrii delegației s-au numărat Dorin Popșoi, viceprim-ministrul și ministru de externe, alături de Cristina Gherasimov, vicepremier, responsabilă pentru integrarea europeană.

Sedința a fost prezidată de Hadja Lahbib, ministru de externe al Belgiei, care deține președinția rotativă a Uniunii Europene, asistată de Oliver Varhelyi, comisarul pentru bună vecinătate și extindere.

În cadrul conferinței de presă ce a urmat, oficialii UE au subliniat că negocierile vizează integrarea normelor UE în Republica Moldova și asigurarea implementării lor, deplină și eficientă. Reformele în domeniile statului de drept, drepturilor fundamentale ale omului, instituțiilor democratice și administrației publice, precum și criteriile economice, sunt priorități majore.

Dorin RECEAN:
Începutul negocierilor reprezintă o etapă crucială în procesul de aderare la UE

Reforma justiției și combaterea corupției vor fi supravegheate atent, pentru a garanta progrese ireversibile. Durata negocierilor depinde de avansarea reformelor, conform declarațiilor lui Hadja Lahbib și Oliver Varhelyi.

În discursul său, premierul Dorin Recean s-a adresat cetățenilor Republicii Moldova, inclusiv celor din diaspora, în limba română, subliniind că aceasta este o limbă

oficială a Uniunii Europene. El a evidențiat că începutul negocierilor reprezintă o etapă crucială în procesul de aderare la UE, cu scopul de a îmbunătăți nivelul de trai prin coordonarea politicilor cu UE.

Lansarea negocierilor de aderare a Moldovei și Ucrainei la Uniunea Europeană a fost salutăată de președintele Consiliului European, Charles Michel, el recunoscând angajamentul lor față de reformă și valorile europene. În contextul Republicii Moldova, domnia sa a subliniat rezistența țării în fața presiunilor economice și politice, exprimând dorința de a întări legăturile cu UE.

>> p.2

ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 3 luni - 120,00 lei; 6 luni - 240,00 lei.

